潮州三环(集团)股份有限公司 关于转让参股公司股份暨关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整、没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、关联交易概述

(一) 基本情况

潮州三环(集团)股份有限公司(以下简称"三环集团"或"公司")拟将持有 的潮州民营投资股份有限公司(以下简称"潮民投")的20%股份转让给潮州市三江 投资有限公司(以下简称"三江公司")。本次交易完成后,公司将不再持有潮民投 的股份。

三环集团与三江公司于2021年8月17日签署《股份转让协议》,约定股份转让价 款为10,047.28万元,系根据潮民投截至2021年6月30日净资产确定,三江公司应在 2021年9月17日之前向三环集团足额付清全部股份转让价款。

(二) 关联关系说明

由于三江公司系公司控股股东、根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》 等相关规定,三江公司为公司的关联方,本次交易构成关联交易。

(三) 交易履行的相关程序

2021年8月17日,公司第十届董事会第十五次会议审议通过了《关于转让参股公 司股份暨关联交易的议案》,关联董事张万镇先生已对该议案回避表决,独立董事对 该事项发表了事前认可意见和独立意见。

2021年8月17日, 公司第十届监事会第十四次会议审议通过了《关于转让参股公 司股份暨关联交易的议案》,公司监事认为公司涉及的关联交易事项,交易定价公允、 合理,不存在损害公司及中小股东利益的情形。

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》等法律法规及《公司章程》的相 关规定,本次关联交易金额未达到公司2020年度经审计净资产绝对值的5%,无需提 交公司股东大会审议。

本次关联交易不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组, 无需经过有关部门批准。

二、关联方基本情况

1、三江公司基本情况

名称: 潮州市三江投资有限公司

住所: 广东省潮州市凤塘镇凤庵路桥下路段两侧

统一社会信用代码: 914451007147644089

企业类型:有限责任公司

法定代表人: 朱吉崇

注册资本: 10,445.00 万元人民币

经营范围:以自有资金从事投资活动,房地产开发经营,物业管理,住房租赁。 (依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

- 2、三江公司为公司控股股东,三江公司不属于失信被执行人。
- 3、三江公司主要财务数据:

单位:万元

项目	2020年12月31日	2021年6月30日
总资产	41,591.21	44,625.56
净资产	18,584.90	18,654.06
项目	2020年度	2021年1-6月
营业收入	229.19	63.90
净利润	13,003.84	16,147.51

上述 2020 年度财务数据已经深圳诚至信会计师事务所审计,2021 年半年度数据未经审计。

三、关联交易标的的基本情况

1、潮民投基本情况

公司名称:潮州民营投资股份有限公司

住所: 广东省潮州市环城东路陈厝楼市航运总公司业务用房东侧 201 房

统一社会信用代码: 91445100MA4WBDW45U

企业类型: 其他股份有限公司(非上市)

经营范围:股权投资,股权投资管理,实业投资,城市基础设施投资,创业投资;项目投资;资产管理;物业管理;商务咨询,财务咨询,投资咨询;技术转让;

市场营销策划;技术进出口;展览展示服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。

注册资本: 50000 万人民币

成立日期: 2017年03月21日

潮民投公司章程或其他文件中不存在法律法规之外限制股东权利的条款;潮民 投不属于失信被执行人;公司拟转让的股份不存在抵押、质押或者其他第三人权利, 不存在涉及该部分股权的重大争议、诉讼或仲裁事项等。

2、潮民投主要股东持股比例

股东	认缴注册资本 (万元)	持股比例
潮州 (三环) 集团股份有限公司	10,000	20%
广东文化长城集团股份有限公司	6,000	12%
潮州市建成农业综合开发有限公司	5,000	10%
广东四通集团股份有限公司	5,000	10%
佘阮娇	5,000	10%

3、潮民投主要财务数据

单位:万元

项目	2020年12月31日	2021年6月30日
资产总额	84,996.02	87,044.48
应收款项总额	0.00	0.00
负债总额	34,682.27	36,808.08
净资产	50,313.76	50,236.40
项目	2020年度	2021年1-6月
营业收入	0.00	0.00
营业利润	-248.31	-80.41
净利润	-248.31	-77.36
经营活动产生的现金 流量净额	3,003.30	4,709.77

注:上述财务数据未经审计。

四、交易的定价政策及定价依据

本次交易中,转让股份的定价系根据潮民投最近一年及一期的净资产情况和潮民投经营情况,由双方共同协商确定。

本次交易遵循自愿、平等、公平公允的原则,不存在损害公司和股东利益的情

况,不存在利益转移的情况。

五、交易协议的主要内容

- 1、转让方及受让方确认并同意,本次股份转让的对价为 10,047.28 万元人民币(以下简称"转让价款")。
 - 2、转让价款的支付

转让方及受让方确认并同意,受让方应当自双方签署本协议之日后一个月内, 将本协议所约定的转让价款足额支付予转让方。

- 3、双方确认并同意,目标公司将转让方持有标的股份的相应情况在目标公司的股东名册中进行记载。完成前述记载之日,即视为本协议项下标的股份的转让完成日。
 - 4、本协议自双方签署之日起生效。

六、涉及关联交易的其他安排

本次关联交易未涉及同业竞争、未涉及其他安排。

本次转让参股公司股份所得款项将主要用于公司及子公司补充流动资金。

七、交易的目的和对公司的影响

公司将参股公司股份对外转让,主要是为了进一步优化公司的资源结构和提高 资金使用效益,符合公司整体经营和发展策略,不存在损害公司及股东利益的情形, 不会对公司本期和未来财务状况、经营成果产生不利影响。

八、本年年初至披露日与该关联方累计已发生的各类关联交易的总金额

除本次交易外,公司2021年年初至披露日与三江公司发生的其他关联交易总金额为620,091.74元,主要为公司支付给三江公司的土地使用权及地上建筑物租赁费用。

九、独立董事事前认可和独立意见

独立董事事前认可意见:经核查,关于公司本次转让参股公司股份及其中涉及的关联交易事项,符合公司及中小股东的利益,涉及关联交易的事项遵循了公平、公正、公开的原则,交易定价公允、合理,不存在损害公司及中小股东利益的情形,未对公司独立性构成影响。因此,我们一致同意将《关于转让参股公司股份暨关联交易的议案》提交公司第十届董事会第十五次会议审议,关联董事张万镇先生在审议此议案时应回避表决。

独立董事独立意见: 经核查, 公司本次转让参股公司股份及其中涉及的关联交

易事项,遵循了公平、公正、公开的原则,交易定价公允、合理,有利于维护公司及中小股东的利益,不存在损害公司及中小股东利益的情形。

本次关联交易事项的审议、表决程序符合相关法律法规、规范性文件及《公司章程》等规定。因此,全体独立董事一致同意本次转让参股公司股份暨关联交易事项。

十、监事会意见

监事会认为,公司本次转让参股公司股份及其中涉及的关联交易事项,交易定价公允、合理,不存在损害公司及中小股东利益的情形。

本次关联交易事项的审议、表决程序符合相关法律法规、规范性文件及《公司章程》等规定。因此,监事会同意本次转让参股公司股份暨关联交易事项。

十一、保荐机构核杳意见

经核查,保荐机构认为:本次关联交易有利于进一步优化公司资源结构和提高 资金使用效益,符合公司整体经营和发展策略,本次交易具有必要性。本次关联交 易已经公司董事会、监事会审议通过,关联董事回避表决,独立董事发表了明确同 意的事前认可意见和独立意见。本次交易涉及的相关关联交易事项履行了必要的决 策程序,符合《公司法》《深圳证券交易所创业板股票上市规则》等法律法规和规范 性文件以及《公司章程》等有关规定的要求。

综上,保荐机构对三环集团本次转让参股公司股份暨关联交易事项无异议。

十二、备查文件

- 1、第十届董事会第十五次会议决议;
- 2、第十届监事会第十四次会议决议;
- 3、独立董事对相关事项发表的事前认可意见;
- 4、 独立董事对相关事项发表的独立意见:
- 5、《股份转让协议》;
- 6、保荐机构核查意见。

特此公告。

潮州三环(集团)股份有限公司 董事会 2021 年 8 月 18 日